
Protokollför ordinarie föreningsstämma i Brf Fullersta Väst lisdag den

23 maj 2423

1. Stänrmans öppnande
ordförande öppnade mötet.

2. Val av stiirnmoordförande
5tämman valde enhälligt Annelie Thomsson frän SBC till stämmoordförande.

3 Gotli.Jnr a, di,av dagu d"rng
Stämman beslutade enhälligt att godkänna dagordningen.

4. Annrälan åv stämmoordförandens val av protokollförare
ste mmoordförande valde enhälligt Anders Almgren

5. Val av två.justeringsmän lillika rösträknare
Stämman valde enhälligt Anna Glennert och Maria Collin som justerare tillika rösträknare.

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenligt ordning utlyst
Stämman beslutade enhälligt att den blivit stadgeenligt utlyst.

7. Faststä lla nde av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 20 röstberättigade av 22 närvarande medlemmar. Röstlängden bifogas till
protokollet.

8 [oredragnrng av styrelsens årsredovisning
Ordförande gick igenom årsredovisningen för 2022, vilken stämman godkände och därefter lades till
ha nd linga rna.

9. Föredragning av revisorernas berättelse
Ordförande föredrog revisionsberättelsen, vilken stämman godkände och därefter lades till
ha ndlingarna.

10. Beslut om fastställande av resultat och i-raiansräkning
Stämman beslutade enhälligt att fastställa resultat - och balansräkning så som de presenterats i

årsredovisninge n.

1 1. Beslut on'r resultatdispositron
Stämman beslutade enhälligt att disponera resultatet enligt förslag iårsredovisningen.

12. Beslul om ansvarsfnhet för styrelseledamoterna
stämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret l januari - 31

december 2022.

13. Beslut om arvoden åt styre lseleda möte r och revisorer fÖr nästkomrnande

ver ksa mhe tså r

Fråga om arvode till styrelseledamöter hänskjuts till punkt nummer 17.
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Stämman beslutade att de externa revisorerna ska arvoderas i enlighet med deras timdebitering och
fakturering. Beslutet var enhälligt.

14. Val av styrelseleda m öte r och s u pplea nter
5om styrelseledamöter för nästkommande verksamhetsår valdes enhälligt följande:

. Ulrika Helander omval I år
o Anders Almgren omval 1 år
o Lena Glennert omval i. år
. Katarina Borg omval 1år
o Mikael Wahlsten nyval 1år
o Eduardo Tapia nyval 1år

15. Vi:l av revisorer och revisorssupple.::nter
Som revisor och revisionssuppleanter valdes KpMG.
Beslutet var enhälligt.

16. Val av valberedning
Som valberedning valdes Maj-Britt Sjör6n och Lena Back6us.
Beslutet var enhälligt.

17. Av styrelsen tll stämman hänsklutna frågor samt av föreningsmedlem anmält
ä rende

. Styrelsens proposition/förslag att ändra arvodesmodellen för styrelsen
5tämman beslutade att bifalla propositionen

. styrelsens proposition/förslag att uppdatera föreningsstadgarna ienlighet med utdelat
förslag. En extrastämma krävs dock för att fastställa stadgeändringen.
5tämman beslutade att bifalla propositionen.

18. Stämmans avsluta n d e

5tämmoordföra nde förklarade stämma n avsl utad.

-/J u ste ra re/röst rä kn a re Maria Collin - Justeräre/rösträknare

Annelie Thomsson - Mötesordföra nde


